
Інформація про вибіркову навчальну дисципліну 
циклу професійної підготовки  

для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 
2024/2025 навчальний рік  

  
Назва дисципліни  Туристичне районування України та світу  
Рівень вищої освіти   ОС бакалавр  
Курс (рік) навчання   3  
Семестр   6  
Обсяг дисципліни у кредитах*  4 кредити ЄКТС  
Мова викладання   українська  
Передумови для вивчення 
дисципліни  

Ефективність засвоєння даного курсу 
підвищує попереднє вивчення таких 
навчальних дисциплін як «Рекреаційна 
географія», «Соціально-економічна 
географія та туристичні регіони», «Географія 
туризму України»  

Кафедра, яка забезпечує 
викладання дисципліни  

  Кафедра туризму  

Інформаційне забезпечення  Технічні засоби навчання: мультимедійне 
обладнання, ноутбук.  
Програмне забезпечення: система 
електронного навчання Moodle; карти світу 
та України  

Форма проведення занять  Гібридна (змішана): лекції та семінарські 
заняття – очно/дистанційно  

Форма семестрового контролю*  Залік  
   
Ключові результати навчання(знання,уміння та інші компетентності):  
ЗК04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу  
ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел   
ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті  
СК1. Знання та розуміння предметної області й специфіки професійної діяльності  
СК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях   
СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і 
локальних територій  
СК10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та 
систематизувати туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний 
інформаційний матеріал  
СК14. Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного 
ставлення до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та 



мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, 
розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці  
СК20. Здатність оцінювати регіональні туристичні ресурси та використовувати їх 
у процесі популяризації національного туристичного продукту  
ПР02. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 
туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб’єктів 
ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук  
ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору  
ПР05. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території  
ПР23. Володіти методиками оцінки туристично-рекреаційних ресурсів регіону 
ПР24. Аналізувати ефективність використання туристично-рекреаційних 
ресурсів регіону при створенні туристичного продукту  
  
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):   

Навчальна дисципліна «Туристичне районування України та світу» 
охоплює коло питань про принципи, головні аспекти, чинники районування 
території різного масштабу; розглядає різні підходи та варіанти рекреаційного 
районування світу та України.  
Тема 1. Теоретичні основи рекреаційного районування. Основні принципи і 
головні аспекти рекреаційного районування.  
Тема 2. Економічний, екологічний, соціальний, географічний аспекти 
рекреаційного районування.   
Тема 3. Принципи рекреаційного районування.  
Тема 4. Умови і фактори рекреаційного районоутворення.  
Тема 5. Природне середовище рекреаційного районоутворення.  
Тема 6. Соціально-економічне середовище рекреаційного районоутворення. Тема 
7. Таксономічні одиниці районування. Варіанти таксономічних одиниць 
рекреаційного районування, їх визначення.  
Тема 8. Рекреаційне районування світу. Загальна характеристика обсягів і 
тенденцій світового рекреаційного процесу.  
Тема 9. Підходи рекреаційного до районування світу.  
Тема 10. Підходи до рекреаційного районування України.  


